



庆祝中国共产党成立100周年  
The 100th Anniversary of the Founding of  
The Communist Party of China

# 扎实开展党史学习教育 推动中国宝武加快建设世界一流伟大企业

## 党史学习进行时

### 重温党的历史 感悟初心使命

#### 八一钢铁党史学习教育读书班开班

日前,八一钢铁党史学习教育读书班正式开班,通过“每周一课”推进党史专题学习。此次读书班为第一期,学习新民主主义革命时期的历史。读书班设1个主会场、5个视频分会场,八钢全体C层级以上领导干部参加学习。

八钢党史学习教育读书班采取“每周一课”的方式,连续6周,分别对新民主主义革命时期、社会主义革命和建设时期、改革开放新时期的历史,及中国共产党历史(重点:党的十八大以来历史)、党中央治疆方略、新疆历史等内容进行专题学习。此次学习,新疆大学马克思主义学院许玲教授上了专题辅导课。大家纷纷表示,通过



学习,重温了新民主主义革命时期的历史,对中国共产党的诞生和党的宗旨、初心、使命有了更深刻的认识和理解。

八钢领导在讲话中指出,要把党的历史学习好、总结好,把党的成功经验传承好、发扬好。各级领导干部要带头认真研读党史基本著

作,做好学习笔记,结合专家教授的辅导授课进一步自学,力求学深悟透、学懂弄通,积极撰写学习体会。要深入理解并把握党史学习教育的重大意义,增强用党的创新理论武装头脑的政治自觉;把握历史发展规律和大势,始终掌握企业发展的历史主动;进一步深化对党的性质、宗旨的认识,始终保持共产党人的鲜明本色;要学习习近平新时代中国特色社会主义思想,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”;深刻汲取历史经验,全面掌握实践要求,始终保持艰苦奋斗的昂扬精神,结合企业实际,勇于担当、善于作为,不断推动八钢高质量发展,为新疆社会稳定和长治久安贡献力量。

(徐琳 姚海山)

## 基层速递

### 宝钢股份湛江钢铁热轧厂

### 学精髓 话初心 颂党恩

■李文涛

宝钢股份湛江钢铁热轧厂党总支精心谋划、精心安排,采用规定动作与自选动作相结合的方式开展党史学习教育。党总支列出党史学习教育工作计划清单20项,并将各项具体要求固化到每月党建工作提示中,确保党史学习教育高标准、高质量扎实推进,营造党史学习教育浓厚氛围。



温入党誓词。

党总支以九个方面持续深入开展党史学习教育。即“学精髓·读理论原著”“话初心·讲党史故事”“诉忠诚·对党微表白”“传经典·唱红色旋律”“颂党恩·做读书分享”“承信念·践初心演讲”“缅先烈·扬革命精神”“溯情怀·寻先贤足迹”“铸党魂·

下阶段,党总支将按照党史学习教育工作要求,采取个人自学、集体研学、线上助学、现场观学、竞赛比学等方式,推动党史学习教育走深走实;坚持以深学促实干,结合实际积极为群众办实事、为企业解难题,为把湛江钢铁打造成世界最高效率的绿色碳钢制造基地而奋斗!

### 重钢集团“主播和你一起学党史”

### 诵读经典故事 弘扬民族精神

重钢集团联合重庆之声举办了“主播和你一起学党史”红色经典诵读活动。此次活动,由重钢集团电视台与重庆之声的主播共同主持。活动以“学习党的历史,淬炼钢铁初心,构建书香重钢,倡导全民读书”为主题,“涛声书友会”的书友们参加读书活动,共读经典,追忆英烈。

活动旨在庆祝建党100周年,学习党的历史,诵读经典故事,传承红色基因,弘扬民族精神,培育家国情怀,汇集起高质量发展的思想动力。

活动中,重钢集团领导学习了习近平总书记《论中国共产党历史》一书。来自重钢集团档案馆的书友,为大家诵读了《铸梦百年——中国宝武130年简史》一书中关于中国共产党领导成立汉冶萍公司总会的精彩章节。来自重钢集团机关的书友讲述了《红岩》书中的故事,并分享了江姐在重钢葛江铁矿工作时的相关情况。随后,大家观看了讲述重钢十八勇士护厂故事的微视频。

书友纷纷表示,知史爱党,知史爱国。我们要把学习领悟党史、新



中国史作为牢记党的初心和使命的重要途径,深入学好党史,学好中国历史、行业历史、企业历史,从中汲取精神力量,发扬和践行劳模

精神、劳动精神、工匠精神,坚守钢铁报国的初心使命,立足岗位努力工作。

(黄永红 刘聪)

### 中南钢铁韶钢松山

### 开展红色教育 唱响红色歌曲

■陈立新

为扎实开展好党史学习教育,充分用好红色资源开展教学,切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,中南钢铁韶钢松山组织新一届党委班子、纪委班子和中层以上领导人员共70余人到韶关仁化城口镇开展红色教育活动。



在红军长征粤北纪念馆,通过参观学习,大家更清楚地了解了红军长征经过粤北的情况,对红军战士为革命事业表现出的英勇无畏充满敬仰。大家表示,要结合实际,弘扬伟大的长征精神,走好今天的长征路,为企业的高质量发展、为国家的繁荣富强作出不懈努力。

随后,大家参观了仁化铜鼓岭战役旧址。在铜鼓岭红军烈士纪念碑前,韶钢松山党委领导带领大家重温入党誓词,全体人员在纪念馆前演唱了革命歌曲《唱支山歌给党听》和宝武司歌《我战斗在金色的炉台上》,表达弘扬长征精神、筑梦钢铁强国,奋力将韶钢松山打造成为以钢铁为价值载体的高科技公司的豪情壮志。

随后,大家参观了仁化铜鼓岭

### 宝钢资源宣传文化部门

### 参观红色文化教育基地

■何小璇

宝钢资源宣传文化部门40余人来到百年矿山基地武钢资源大冶矿,以及红色文化教育基地黄石国家矿山公园开展党史学习教育实践调研,深入了解百年矿业史,感受昔日“山变绿洲”的生态转型之路。



全体人员重温入党誓词,传承红色基因,牢记初心使命,以铿锵有力的铮铮誓言,表达投

身高质量发展新局面、新时代建设新征程的决心和信心。

### 武钢集团扬光公司安防用品分公司

### 举行党史学习教育专题会

■钟东

武钢集团扬光公司安全防护用品分公司党支部举行党史学习教育专题会。



党员们表示,学党史,要在总结历史经验、把握历史规律的深入思考中,增强开拓前进的勇气和力量。在今后的工作中要围绕产业园区建设、实现年度经营目标砥砺前行,切实

党员重温入党誓词,进一步坚定理想信念。

## 永远跟党走 奋进新征程

马钢交材“永远跟党走,奋进新征程”主题征文活动圆满结束,此次活动经过支部推荐、内部评审等环节,评选出一、二、三等奖及鼓励奖共9篇。优秀征文作品在马钢交材官微集中推送发布。通过活动的开展,引导广大职工听党话、跟党走,建功“十四五”、奋进新征程。获奖征文作品叙述身边的喜人变化,描写身边的先进典型,讴歌中国共产党100年来的伟大历程和丰功伟绩。作品内容贴合实际,体现了职工昂扬向上的精神风貌。

本次活动是马钢交材党史学习教育系列活动之一,目的是充分展示中国共产党百年光辉历程、伟大成就和宝贵经验,进一步激励广大职工将奋斗融入学习、融入日常、融入人生,争做新时代奋斗者的表率。

(许然)



### 学史爱党 提升干事创业本领

#### 欧冶链金举行党委理论学习中心组学习



欧冶链金党委举行党委理论学习中心组(扩大)学习暨党史学习教育读书班。与会人员学习了习近平《论中国共产党历史》中《继续从延安精神中汲取力量》《中国共产党的伟大革命精神跨越时空、永不过时》两个

章节。欧冶链金党委领导为与会人员上党史学习教育专题党课,从“开展党史学习教育的重大意义和目标要求”“中国共产党百年历史的四个阶段”“中国共产党百年历史积累的宝贵经验”等几个方

面展开论述,将党的百年奋斗史和中国宝武、欧冶链金发展史有机结合起来,引导大家进一步加强党史学习,提升党员党性修养,促进公司高质量发展。

大家纷纷表示,要进一步增强学史爱党、学史爱国的荣誉感、使命感,深刻领会、准确把握党史的精神实质,把学党史与欧冶链金高质量发展紧密结合起来,与冲刺全年目标任务结合起来,与办实事、开新局结合起来,心往一处想,劲往一处使,努力开创公司发展新局面。与会人员还观看了《榜样5》《百年宝武》纪录片。

(陈明伟)

### 追寻红色足迹 感悟百年党史

#### 财务公司组织党员打卡红色纪念地

为进一步丰富党史学习教育形式,动员大家以充足的干劲和饱满的热情,奋力投身到高质量发展赶超的发展新征程中,财务公司开展“追寻红色足迹,感悟百年党史”打卡红色纪念地活动。

总部党员干部在健步走过程中参观了团中央旧址、外语语学社、中共上海小组成立地、《新青年》编辑部等多处红色地标。大家重温党的光辉历程,缅怀党的丰功伟绩,进一步激发了牢记使命、奋进笃行的热情和干劲。第二、第三党支部分别于武汉和马



鞍山同步开展了活动。第二党支部党员和党员发展对象,参观了中央农民运动讲习所旧址纪念馆、武昌毛泽东旧居等。第三党支部党员干部、团员青年和统战

人士代表,来到马鞍山市薛家洼生态园,沿着习近平总书记的足迹,感受长江大保护带来的绿色发展新机遇。

(经洁)